

**Отчет
о деятельности по профилактике наркомании
МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района
за 3 квартал 2020г.**

В рамках реализации Плана мероприятий по профилактике наркомании МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района за 3 квартал 2020г. проведена следующая работа:

16 июля в читальном зале Центральной районной библиотеке была организована акция под названием защиты детей: «Мы вместе». Акцию провел Мацукаев М.М. соблюдая всех мер предосторожности.

7 августа в читальном зале Центральной районной библиотеки провели час полезных советов: «Нет наркомании!». Мероприятие подготовил и провел Мацукаев М.М. Говорили о том, что наркомания – не баловство, не приятное времяпровождение, а смертельная болезнь – неизлечимая, страшная, мучительная, весь ужас которой в том, что поначалу она кажется безобидным занятием. Каждый молодой человек должен знать, что есть люди, которые очень хотят сделать их рабами вредной зависимости. Эти люди знают слабые места и могут сыграть на их самолюбии или любопытстве.

В целом мероприятие получилось содержательным. А также в библиотеке провели выставку – предупреждение: «Наркомания – жизнь без будущего». С ее помощью пользователи могли ознакомиться со статистическими данными, периодическими изданиями на данную тему, которая очень актуальна в настоящее время.

10 августа в читальном зале Центральной районной библиотеке провели киноурок на тему: «Последствия от наркотиков» для читателей ЦБС. Такая форма проведения мероприятий, как киноурок, довольно часто с успехом стала применяться в районной библиотеке. Одновременно учащимся была продемонстрирована выставка книг по профилактике наркомании. После вступительного слова старшеклассники посмотрели материалы, адаптированные для современной молодёжи. В фильме звучали рекомендации для подростков, оказавшихся перед выбором: пробовать наркотик, или сказать им твёрдое «Нет». Фильм назывался «Право на жизнь». Подростки с интересом воспринимали данную информацию, было видно, что увиденные материалы произвели на них сильное впечатление. Показ фильма дополнена тематическая книжная выставка «Лицо беды».

14 сентября в читальном зале Центральной районной библиотеке провели слайд-беседа на тему: «Известные люди, погибшие от наркотиков». Во время беседы познакомились с биографиями великих людей, которых погубила наркотическая зависимость. Печально, но факт: многие рок-звезды, образцы для подражания и кумиры молодежи, увлекались играми с «белой смертью», черпали в ней энергию для выступлений и вдохновение для творчества. Презентация, рассказывающая о трагедии безвременно ушедших известных людях: Ф. Меркьюри, У. Хьюстон, В. Высоцкого, никого не

оставила равнодушным. Подростки активно включились в разговор, размышляя о том, как и почему известные люди начали употреблять наркотики, и как это повлияло на их жизнь и творчество. В итоге беседы главный вывод, который сделали ребята, это – надо жить интересно, получая удовольствие от здорового образа жизни, общения друг с другом, творчества, тогда и потребности в употреблении наркотических веществ не будет.

/ _____/Мацукаев М.М.